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MATEMÁTICAS  

Actividades pág. 193 nº 1 y 2.  

1. 

4x2 = 8 azules. 

2x2 = 4 rojos. 

5x2= 10 verdes. 

4x4= 16 lilas. 

2. 

2 lilas. 

4 amarillos. 

4 rojos y medio. 

9 naranjas.  

CIENCIAS SOCIALES 

Actividades pág. 104 Trabaja con la imagen  

• A: bisontes. B: ciervos, toros… 

• En la imagen A los animales son más parecidos a la realidad, tanto por el relieve como por el 
uso de dos colores, lo que permite dar profundidad. 

• En la imagen A se han usado más colores. 



• En la imagen B se representan personas. Son alargadas, pintadas de un solo color y de forma 
esquemática. 

• La imagen del Paleolítico es la A, pues representa animales aislados y con realismo. 

• La imagen del Neolítico es la B. Representa a personas formando una escena; las figuras son 
alargadas, esquemáticas y a un solo color. 


